

乐清可以 滴滴打车了

运管部门分析,有利也有弊

记者 郑露露

乐清也可以用打车软件叫车了,终于跟上了大城市的步伐。昨日,柳市的王倩倩用 滴滴打车 软件,成功叫车从柳市到乐清市区,事后,她开心地在朋友圈里发布消息。

用 滴滴打车 和 快的打车 这种APP软件叫出租车,已经成为了许多大城市市民叫出租车的主要方式。之前温州市区、瑞安等地均已普及了这种软件,不少市民也询问乐清地区是否也可使用。据了解,目前我市有近百名出租车司机已经安装了这两种软件。市运管局出租车管理科的有关负责人介绍,这种打车软件有利也有弊。

一分钟内叫到车

昨日中午,记者也用软件体验了一把 滴滴打车 软件。

首先,下载 滴滴打车 APP 软件,安装后登录界面,开启GPS定位乐清日报社后,输入目的地 柳市大厦,然后确认叫车,并输入自己的手机联系方式进行验证(方便司机联系),最后推送订单,等待司机接单。

推送订单后,记者发现周边约有3辆出租车,其中距离报社约一公里处的一辆司机接单成功,并在10秒后拨来了确认电话。

从开始叫车到最

终得到出租车司机的确认电话,时间不超过1分钟,十分快捷有效。

双方均可获得优惠

安徽籍司机穆德顺今年22岁,在乐清开出租车已有几年。可能我年纪比较轻,平时就喜欢关注一些APP软件,差不多1个月前,我下载了这两款打车软件。穆德顺说,下载软件后,他上传了出租车的服务证,并通过注册。

我感觉这个软件还是比较方便的,而且通过支付宝付款,省去了找零的麻烦。穆德顺说,看到手机提示有乘客打车时,手机在三秒后会显示接单,一般他都可以抢得到单。

乐清地区,据我了解,使用这两款打车软件的司机并不是很多,因此不容易被抢单。穆德顺告诉记者,他平均一天可以接单三四次,接到乘客送往目的地后,乘客用手机支付打车费(滴滴打车:手机微信绑定银行卡支付;快的打车:手机绑定支付宝支付),乘客一单可以获得3元的优惠,司机一单可以得到2元的补贴。支付成功后,我可以将乘客支付的钱从支付宝提现至银行卡。穆德顺说,因为他对手机操作和电子产品的使用比较内行,因此他感觉打车软件是双赢的模式,而且操作简便,但对于一些不太会玩手机、年龄较大的司机来说,可能并没有那么容易操作。

目前为司机个人行为

记者了解到,这两款打车软件,在一些大城市里十分流行,且成为了许多年轻人打车的主要叫车方式。这种打车方式比较适用于方形建设的城市,乐清属于带状,从东到西约有100公里,其实不太适用。市运管局出租车管理科的赖科长介绍,因为东西跨度大,司机容易载不到回头客,造成空驶的情况,本地司机对这两种打车软件并不是那么热衷。

据了解,目前我市约有近百位出租车司机使用了这两款软件,而全市约有2000多名出租车司机。这说明,软件在我市并不普及。赖科长说,打车软件非常适合年轻人使用,且每单交易有补贴,对于司机和乘客来说均有利。

但司机在行驶过程中接单看手机,存在安全隐患,而且对于一些不会使用智能手机的老人来说,出租车明显示空车,可并不停下,直接去目的地接人,给他们造成了不便。赖科长介绍,从其他城市的运营情况来看,出租车司机抢单现象严重,容易造成出租车市场秩序混乱,且有可能发生司机选择性载客的情况,给乘客带来不便。

赖科长说,未来打车软件若在我市普及,那么运管部门将会介入管理。目前运管部门公布的出租车叫车电话为62571571。

Jiefang 天气

短袖跃跃欲试 长袖恋恋不舍 本周气温起伏有点大

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 柳建英)说起这两天的天气,网上流传着一个段子,描写得还挺到位。这两天天气忽冷忽热,服装业不温不火。短袖跃跃欲试,长袖恋恋不舍,吊带羞羞答答,外套半死不活。走在路上,一个穿短袖的和穿棉袄的擦肩而过,相互看了彼此一眼,然后各自心里都默念了一句:有毛病。

立夏过后,我市天气晴空让位,气温也时低时高,变化无常,目前刚进入前汛期,冷空气活动频繁,如何穿衣还真让人有点小纠结。

据气象台监测显示,5月上旬平均气温为18.6,比历年同期值20.0偏

低1.4;旬雨量为32.4毫米,比历年同期值49.4毫米少17毫米;雨日4天,比历年同期值5天少1天。

预计本周受冷暖气流交汇影响,以阴雨天气为主,气温起伏较大。

未来5天天气预报

12日	阴有阵雨	17-22
13日	阴有阵雨	17-21
14日	多云转阴有阵雨或雷雨	18-26
15日	阴有阵雨	19-23
16日	阴有阵雨多云转晴	18-21

保护母亲河集赞活动结束 有人集到了1365个赞

本报讯(记者 刘荣燕)愿青山常在,绿水再现。保护环境,从我做起。5月4日,从保护母亲河点赞活动开始,截至5月8日17时,数百名网友纷纷发微信集赞。5月9日,经主办方工作人员的数据统计,俞晖、姚丽华、郑琴洁获得了点赞活动的前三名,他们将获得千元环保基金,此外还有100名网友将获得50元话费。

家住市区的俞晖是一名教师,他集赞的照片颇有新意。他在4K的蓝色画纸上写着:我爱母亲河,大家来保护10个大字,5个月大的女儿双手拿着画纸合影,看上去特别萌。小时候,乐清几乎每条河水都可以食用,现在大部分河流遭到严重破坏。俞晖说保护河流每个人要从自身做起,从小就要灌输孩子环保知识,不仅是大人,每个小孩也应参与到保护河流的行列中来。俞晖集到了1365个赞,是此次活动中集赞

最多的网友。

说到保护母亲河,柳市的郑琴洁有很多话想说,小时候那么漂亮、干净的河流一条条消失,现在孩子游泳只能到游泳馆,而一些游泳馆的水又不干净,孩子游后皮肤容易起湿疹。现在出去旅游大都是去有山有水的地方玩,为什么大家不注意保护身边的环境,让身边的山水美景消失呢?郑琴洁说,平时常看到一些浪费水、破坏环境的行为,她希望通过集赞活动,让身边的每一个朋友都参与到保护母亲河的行动中来。

此次活动由乐成街道办事处、团市委、市环保局主办,乐成街道团工委、市环保局团总支、中国乐清网承办。获得话费的网友,5月19日前,工作人员将话费充值到您的手机上。获得千元环保基金的网友,工作人员将拨打您的手机告知领取时间。

Jiefang 提醒

高校自主招生等三类考生 明天开始填报志愿

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 李如奎)日前,记者从市招生办获悉,2014年普通高校自主招生合格考生(包括已被复旦大学、上海交通大学面向上海与我省自主招生改革试验预录取的考生)、艺术特长生合格考生和浙江大学三位一体综合评价招生入围考生,均须在5月13-15日期间,登录浙江省教育考试院(http://www.zjks.net)高考报名系统填报志愿。

填报 自主招生考生、艺术特长生志愿 的考生不得兼报自主招生与艺术特长生,只能选择一所高校填报,否则志愿无效。同时获得多所高校入选资格的考生,选择其中一所后,即自动放弃

其他高校入选资格。

本次所填志愿是自主招生、艺术特长生、浙江大学三位一体综合评价招生投档的唯一依据。考生本人及其法定监护人须对志愿(包括放弃志愿)予以书面签名确认。

另悉,高考成绩发布之后,本次已填报自主招生、艺术特长生以及浙江大学三位一体综合评价与招生志愿的考生(除已被复旦大学、上海交通大学自主招生改革试验正式录取的考生外),仍可按有关要求填报各批次高考志愿。已填报以上三类招生志愿但又放弃的考生,第一批招生录取时只能通过填报征求志愿参加录取。

周三有志愿服务活动 现场还可捐赠旧衣物

本报讯(记者 郑露露)5月15日是国际家庭日,为在全市营造奉献、友爱、互助、进步的社会氛围,乐清市妇联将于5月14日8时30分在晨沐广场开展国际家庭日大型巾帼志愿服务活动。

届时,来自各机关单位、社会组织、巾帼文明岗的巾帼志愿者们将为现场群众免费提供测量血压、食品安全快速检测、母婴护理、家庭教育、心理健

康、法律维权、小额创业贷款等咨询和服务活动。

当日,配合 五水共治 图片展,现场还将开展 环保与关爱同行 情系湘西关爱川藏 旧衣物捐赠活动。一批热心环保的巾帼志愿者们还将自己制作的环保酵素与手册在现场免费发放。另外,市妇联还组织了一支家庭志愿者队伍到金溪银溪开展 保护母亲河 环保志愿活动。

母亲节,花朵代表儿女的心



昨日是母亲节,市妇女儿童活动中心举办了 妈妈,我爱你 专场活动,56个家庭齐聚一起庆祝节日,并由孩子亲手制作一盆康乃馨插花送给妈妈。现场,孩子们通过找妈妈、唱歌曲、献祝福语等活动,向母亲送上节日祝福表达感恩之情。 记者 刘言勇 摄

Jiefang 机票

本周4折左右机票多

本报讯(记者 郑露露)本周从温州飞往全国各地的航班机票价格与上周相比浮动不大,飞往北京、重庆等地的机票价格均有4折左右的特价,有计划出行的市民可提早订票。

5月17日,温州飞往北京,最低4折,折后票价620元。

5月13-15日,温州飞往长沙,最

低5.1折,折后票价430元。

5月16-17日,温州飞往重庆,最低4折,折后票价560元。

5月17日,温州飞往海口,最低4折,折后票价590元。

5月16日-17日,温州飞往青岛,最低5折,折后票价550元。

5月17日,温州飞往广州,最低3.3折,折后票价350元。

5月17日,温州飞往长春,最低5折,折后票价780元。

5月14日-15日,温州飞往贵阳,最低4折,折后票价570元。

5月14日-16日,温州飞往昆明,最低4折,折后票价720元。

(以上价格仅供参考,以当日实际售票价格为准)

Jiefang 热线

广告牌挡住红绿灯 市民要求移下地方

本报讯(记者 郑露露 通讯员 徐昌波)日前,市民李女士致电本报新闻热线61116222称,城市中心大道和柳江路交叉口,有一个大型的广告牌挡住了红绿灯,给开车的人带来了很大不便,有关部门能不能管管?

记者来到这个路口,正对着城市中心大道的这一红绿灯路口,设置了一个红色的落地地产广告,高度与红绿灯差不多,从机动车道上看去,右转的信号灯会被遮挡,从右侧的非机动车道看去,中间和右侧的信号灯均被遮挡。我开车是个新手,不太会跟据左侧的信号灯来判断右侧的,每次停在这里等绿灯时,后面的司机催我,我才知道信号灯应该变绿了。家住城市中心大道东仁岩村附近的郑女士说。

随后,记者联系了柳市交警中队,民警表示,从现场拍摄的图片来看,广告牌确实遮挡了信号灯,带来了安全隐患,路侧的地产广告应属于柳市城管部门管理,已经通知该部门对此事进行处理。



红绿灯被遮挡。郑露露 摄

绿城·乐清玉兰花园 现场样板区&销售中心 华美绽放

资讯 5月8日,绿城·乐清玉兰花园实景样板区盛大开放!作为乐清的标志性建筑之一,从绿城·乐清玉兰花园建设之初,就备受社会各界及广大客户的关注。

作为绿城集团20年集大成之作,绿城·乐清玉兰花园合璧中西建筑精萃,以绿城第二代高层设计致敬乐清。拥揽一线近千米淡溪水岸线,直面白龙山,堪称乐清首席山水大盘。

这次绿城·乐清玉兰花园现场样板区的华美绽放,也将再次让乐清人民对生活的奢华想象带入现实。152㎡的宽敞空间,豪华精致的装修,不仅空间开合大气,更体现着对家人的关爱和生活方式的塑造。一座城市的样板,生活内涵在此初显风范。同步璀璨绽放的,还有绿



城·玉兰花园全新的现场销售中心。

据了解,在5月8日现场样板区&销售中心开放当日,凡到绿城·乐清玉兰花园参观的意向客户,均可在登记有效信息后,免费获取项目提供的VIP护照1本,可在购买一期房源时享受总价减少5000元的优惠,机会不容错过!

现场销售中心:乐清市淡溪镇富康东路寺西村 VIP专线:6238 9999

厂房出租

本公司厂房三幢出租,总建筑面积21000㎡,租赁价格面谈,地址:乐清市经济开发区纬十七路(科技孵化器西侧),13905875908。

店面出租

柳市大兴西路一楼店面500㎡,二楼1150㎡对外出租。联系人:胡女士,电话:13780111027。

厂房出租

柳市后街工业区厂房出租,1500㎡左右楼层,水电证齐全,有客、货梯。电话:18057716016。

厂房出租

本幢厂房坐落柳市后街工业区,紧靠104国道,柳市交警队东首,建筑面积3500平方米,厂内设备齐全,地理位置优越。现向厂内出租。联系电话:13706774806、18757072666、13757780999 联系人:杨先生、李先生。

厂房出租

柳市镇柳江路红星一路2号附近(长道坦)总面积1500平方米,有电梯,适用工业厂房、办公楼。电话:13868783601。

加盟合作

现有花岗岩石材加工厂,规模大,寻有识人士合伙或合作共发展,联系电话:18267876074。

店面出租

现有乐清市良港西路(二环路)沿街店面300㎡,价格面议,联系电话:13868701100王女士。

厂房出租

本厂房出租一幢10000㎡,租赁价格面谈,清江镇工业区,电话:13588966657、13905875908。

石马北村天景花苑 (A-J6三地块)通知

各位安置户: 本工程已进入内墙粉刷基本结尾、外墙开始退架阶段,为了按期完成,经业主基建组决定,第三期投资款500元/每平方米(即每套约9万元)。请于2014年5月20日至6月20日前到天景花苑基建办公室开票交款(地址:清远路465号本地块对面)。请各位业主主户按时交纳,谢谢合作。 联系电话:13186800267 张大连 61588366 办公室 特此通知 城南街道石马北村天景花苑基建办 2014年5月11日

乐清市禁毒专项斗争指挥部 关于招聘禁毒社会工作者的启事

因工作需要,乐清市禁毒专项斗争指挥部向全市公开招聘文秘、新闻、计算机、会计岗位及镇(街道)禁毒社会工作者若干名,具体报名及岗位要求请参看乐清禁毒网(http://www.yq626.com)和乐清人才网(http://www.yqhr.com.cn)。